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ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de 

lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (a.p.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



04Artículos en consignación.

01
MANUALIDAD REALIZADA POR NIÑOS 
DE APAC.

Lote

Collar y pulsera en tonos color pastel con iniciales 

de la Asociación APAC. Medida 40 y 16 cm.

00
100$Precio de salida:



02
MONEDA MEDIA ONZA PLATA PURA, 
LEY .999, MÉXICO PIEDRA DE LOS 
SOLES. 

Lote

03
ROLLERBALL MONTBLANC COLECCIÓN 
MEISTERSTUCK.

Lote

04
ANILLO FIRMA TOUS COLECCIÓN 
MESH, UNISEX, EN ACERO Y ORO.

Lote

05
PAR DE OSOS PARDOS EN PORCELANA 
LLADRÓ, CIRCA 2005

Lote

Conmemorativa de la casa de la moneda México 

1535- 1992, y anverso prensa troqueladora de 

monedas, peso 15.552 grs, en buen estado.

En resina negra y chapa dorada, emblema 

montblanc incrustado en cabujón. Serie 

MAKMSHXXX, con estuche.

Oso con vista principal con contraste de la firma, 

medida #10 ½, peso 2.7 grs. 

De la especie ursus arctus beringianus, en color 

sepia y gris, medidas 8x13x5.5 cm en cartón 

original.

05Artículos en consignación.

00400$Precio de salida:

002,000$Precio de salida:

001,300$Precio de salida:
001,800$Precio de salida:

02

03

04 05



06Artículos en consignación.

06
PAR DE BROQUELES CON 22 
DIAMANTES, EN ORO ROSA DE 14K. 

Lote

Diseño circular, contraste UD, gemas en corte 

completo, color K, claridad SI, p.a en conjunto 

0.40 Qte, medida 1.5 cm, peso 2.2 grs.
002,500$Precio de salida:

07
MEDIA CHURUMBELA CON 
DIAMANTES Y AMATISTAS, EN ORO 
ROSA DE 14K.

Lote

Montados en bisel, se alternan 4 brillantes corte 

completo, color K, claridad SI, p.a 0.12 Qte, y los 3 

cuarzos corte princesa de buen color, p.a 0.20 

Qte, medida #7, peso 2.7 grs.

002,500$Precio de salida:

08
CRUZ ESTILISADA CON 230 DIAMANTES, 
EN ORO DE 10K.

Lote

Siendo 78 en corte bagette y 152 corte 8X8, color 

J-K, claridad VS, p.a en conjunto 2.30 Qtes, 

medida 4 cm, peso 2.8 grs.
002,500$Precio de salida:

09
CADENA CON DIJE TURMALINA ROSA 
DE 1.00 QTE. Y DIAMANTES, EN ORO 
ROSA DE 14K.

Lote

Dije circular con gema principal en corte 

completo, le complementan 25 brillantes, color I, 

claridad VS, p.a 0.25 Qte, medida 40 cm, peso 2.8 

grs. 
00

7,000$Precio de salida:

09

08
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07Artículos en consignación.

10
JUEGO DE ARETES Y ANILLO, CON 11 
ESMERALDAS Y 36 DIAMANTES, EN ORO 
DE 14K.

Lote

Contraste TDJ, en forma escalonada, con 

esmeraldas talla marquise, de buen color, p.a 1.50 

Qtes, brillantes en corte 8x8, color J, claridad VS, 

p.a en conjunto 0.36 Qte, medida anillo #7, aretes 

1 cm, peso total 3.8 grs. 
003,600$Precio de salida:

11
PAR DE ARRACADAS, CON 116 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K. 

Lote

Montadas en pavé, todas en corte 8X8, color J, 

claridad SI, p.a en conjunto 0.58 Qte, diámetro 1.8 

cm, peso 4.6 grs.
004,500$Precio de salida:

12
CADENA EN ORO ROSA DE 14K Y CRUZ 
DE 18K CON GRANATES TSAVORITAS Y 
DIAMANTES. 

Lote

Cadena en eslabones contraste Fancy, medida 

43 cm, 6 gemas de color en corte completo, 

buen color, p.a 0.18 Qte, 5 brillantes, color I, 

claridad SI, p.a 0.17 Qte, medida cruz 1.5 cm, peso 

total 2.5 grs.
004,900$Precio de salida:

13
ANILLO FIRMA TOUS, COLECCIÓN GEM 
POWER, CON 4 GEMAS, EN ORO DE 18K.

Lote

Incluye una calcedonia verde, perla, amatista y 

rubí, contraste propio de la firma, medida #6 ½, 

peso 1.6 grs. 
00

2,000$Precio de salida:

10

11

12

13



08Artículos en consignación.

14
RELOJ PARA DAMA  BAUME & MERCIER, 
COLECCIÓN CLASSIMA, EN ACERO Y 
PIEL.

Lote

Ref. 65492, esfera blanca, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs, diámetro 33mm, 

maquinaria de cuarzo original. Ext. negro 

medida ajustable a 18 cm, cierre hebilla de 

ardillón. 
005,000$Precio de salida:

15
MEDALLA EN PLATA .925 "ENCUENTRO 
DE DOS MUNDOS", AÑO 1992.

Lote

Edición por los 500 años de la conquista de 

América, acabado espejo y mate. En anverso 

columnario, fusión de ambos continentes y 

navíos; al reverso 14 escudos de Naciones 

iberoamericanas, con el de México al centro, 

Gramos 27.
001,000$Precio de salida:

16
PULSERA FLEXIBLE CON ZAFIROS Y 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K. 

Lote

Diseño Italiano, contraste Fancy, 4 gemas de 

color en corte almendra, de buen color, p.a 1.20 

Qtes, Y 5 diamantes de corte completo, color J, 

claridad SI-I, p.a. 0.25 Qte, peso 0.9 grs.
00

5,000$Precio de salida:

17
ELEFANTE TAHILANDÉS EN ORO 24K Y 
ESMALTE.

Lote

Manufactura oriental, colores azul-naranja, 

destacando caparazón y tocado con flor y 

circulos. Alt. 31mm con reasa, ancho 24mm. 

Gramos 8.2.
008,500$Precio de salida:

14 15

16 17



09Artículos en consignación.

18
CADENA CON DIJE CRUZ CON 17 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO 18K.

Lote

El diseño punto y coma, medida 40 cm, los 

brillantes en corte completo, color J, claridad SI, 

peso aprox. en conjunto 0.18 Qte. Medida 2.5 cm, 

peso total 5 grs.
005,500$Precio de salida:

19
ANILLO CON BRILLANTES, ORO 
BLANCO DE 14K.

Lote

Estilo americano, contraste CHH, gema principal 

en corte princesa 0.40 Qte, cubriendo en cerco y 

laterales con 28 brillantes, color J, claridad VS, 

peso aprox. en conjunto 1.00 Qte, medida #7, 

peso 4.2 grs. 
005,500$Precio de salida:

18

19



Muchas gracias por tu apoyo 

Nombre de alumna:
Ana Victoria Hernández Romero 

005,000$

Lote 20



21
LINGOTE HAWAIANO ORO 24K, 
MONTADO EN BISEL DE 14K.

Lote

Emitido por la casa de moneda HONOLULUI, con 

imagen de “KAMEHAMEHA I” rey de Hawai, 2 grs 

de oro puro, ley .999, el marco hechura barroca, 

altura 3.5 cm, peso total 6.9 grs. Ligeramente 

rallado. 
006,000$Precio de salida:

22
2 MONEDAS DE PLATA, UN DOLLAR 
ESTADOUNIDENSE LEY 0.999,  AÑOS 
2001 Y 2019.

Lote

De 1 onza c/u, acabado mate, en anverso libertad 

caminante, reverso águila con escudo, c/u con 

cápsula y cetificado, peso 62.2 grs, en buen 

estado de conservación.

001,800$Precio de salida:

24
ANILLO UNISEX FIRMA CARTIER , 
COLECCIÓN LOVE, EN ORO BLANCO 
18K.

Lote

Seriado y firmado, medida 59 (9), peso 5.1 grs. 

006,000$Precio de salida:

11Artículos en consignación.

23
CRUZ ITALIANA EN ORO Y ORO 
BLANCO DE 18K.

Lote

Diseño en realce con circulo al centro, 

manufactura Arezzo. Medida 3x2 cm. Peso 5.8 

grs.
006,500$Precio de salida:

21

22

23

24



12Artículos en consignación.

25
PAR DE ARRACADAS CON 72 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO 14K.

Lote

Diseño articulado en tres líneas en ondas, con 

brillantes corte princesa, color K, claridad SI, peso 

aprox. en conjunto 1.40 Qtes, medida 1.5 cm, peso 

7.7 grs.
006,500$Precio de salida:

26
PULSERA EN ORO Y ORO BLANCO, DE 
14K, CON 5 RUBIES Y 6 DIAMANTES.

Lote

De eslabones y montado emboquillado, rubíes 

de buen color, p.a 0.36 Qte, brillantes color J, 

claridad SI, p.a 0.36 Qte, medida 17 cm, peso 3 

grs.
007,000$Precio de salida:

27
ANILLO Y GARGANTILLA FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN REAL SISY, CON PERLA, 
RUBÍ, TOPACIO, IOLITA Y 
CROMODIOPSIDO, EN ORO DE 18K.

Lote

Contrastes originales, medida gargantilla 44 cm, 

peso 3.8 grs, anillo #6 ½, peso 2.7 grs.
007,500$Precio de salida:

28
RELOJ CARTIER SANTOS DEMOISELLE, 
TODO ACERO, MOV. CUARZO.

Lote

Ref. 2701, carátula beige, indicadores azul acero, 

números romanos en negro, diámetro 25x25, 

serie 58129XXX, medida ext. 15 cm, cierre doble 

desplegable. 
0020,000$Precio de salida:

25
26

27

28



29
ANILLO PARA CABALLERO CON 
DIAMANTES, EN ORO DE 14K.

Lote

Hechura tresillo, los 3 brillantes en corte 

completo, color k, claridad SI-I, Peso aprox. 0.50 

Qte, medida #10, peso 8.8 grs. 
007,800$Precio de salida:

30
COLECCIÓN DE 12 MEDALLAS EL ORO 
DE EL DORADO, EDICIÓN LIMITADA 
POR EL MUSEO DEL ORO DE BOGOTÁ.

Lote

Plata Sterling 24k. Con certificado. Manchas por 

antigüedad. Marco de madera. Año 1979. peso 32 

grs c/u aprox.

007,500$Precio de salida:

29

30

13Artículos en consignación.



14Artículos en consignación.

31
SERIGRAFÍA SOBRE PAPEL, 
REPRESENTANDO "PERSONAJES"
DEL PINTOR BYRON GALVEZ, AÑO 1999.

Lote

En color azul y negro, medidas 21.5x28cm, 

firmada en inferior y seriada como P.A. por el 

artista Hidalguense Byron Galvez Avilés (1941-

2009), sin marco, dimensiones totales del papel 

36 x 35 cm.
005,000$Precio de salida:



32
RELOJ TAG HEUER CARRERA, TRIBUTO 
A MUHAMMAD ALI ACERO Y PIEL, MOV. 
AUTOMÁTICO. 

Lote

Ref. WAR2A11, carátula negra, números arábigos, 

con fechador, bisel giratorio representando los 15 

raum de antaño, diámetro 43 mm, en tapa 

retrato y firma del campeón, calibre original 

suizo, cierre desplegable, medida ext.  19 cm, en 

su estuche original. 

0030,000$Precio de salida:

33
GARGANTILLA CON 6 ZAFIROS Y 7 
RUBIES, EN ORO DE 14K.

Lote

Diseño elegante con gemas simulando 

colgantes, zafiros corte completo, de buen color. 

P.a 70 Qte, rubíes de buen color corte esmeralda, 

p.a 1.68 Qtes, medida 44 cm, peso 2.2 grs.
008,000$Precio de salida:

34
ANILLO DE LA ETERNIDAD EN PLATINO 
Y 30 DIAMANTES.

Lote

Gemas corte princesa, color J, claridad VS, p. a en 

conjunto 1.80 Qtes, medida #5 ½, peso 5.6 grs. 

009,000$Precio de salida:

35
CADENA Y PENDIENTE CON 
ESMERALDA TALLA OVAL, DE 1.60 QTES, 
Y BRILLANTES, EN ORO BLANCO DE 
14K.

Lote

Gema principal al centro, de buen color, ligeras 

inclusiones, con cerco de 22 diamantes en corte 

completo, color I, claridad VS, peso aprox. en 

conjunto 0.22 Qte., medida 39 cm. 
009,500$Precio de salida:

15Artículos en consignación.

32

33

34

35



36
MONEDA DE ORO, $250 PESOS, COPA 
MUNDIAL DE FUTBOL MÉXICO “86”.

Lote

Ley 0.900, peso 8.6 grs, en buen estado de 

conservación.
0010,000$Precio de salida:

37
ANILLO PARA CABALLERO CON 50 
DIAMANTES, EN ORO Y ORO BLANCO 
DE 14K.

Lote

Escalonado en forma cuadro, con brillante 

principal al centro de 0.10 Qte, con doble cerco 

de gemas, uno con 24 en corte bagette y 25 

corte completo, color K, claridad SI, p.a en 

conjunto 1.22 Qtes, medida #10 ½, peso 14.2 grs. 
0014,000$Precio de salida:

38
ANILLO ORO 14K CON ESMERALDA Y 
DOS DIAMANTES. CIRCA 2020.

Lote

Manufactura especial, la gema principal de buen 

color en corte gota con inclusiones 

características, peso aprox. de 1.06 Ct. y los 

brillantes de corte 8x8 color y claridad H-VVS, de 

3 puntos cada uno. Medida 6, Gramos 5.1.
00

15,000$Precio de salida:

36

37 38

16Artículos en consignación.



17Artículos en consignación.

Muchas gracias por tu apoyo 

Nombre de alumna:
Samantha Jorleit Huerta Torres 

005,000$

Lote 39



40
RELOJ TAG HEUER FORMULA 1 
EDICION ESPECIAL ALEC MONOPOLY, 
TODO ACERO, MOV. CUARZO.

Lote

Ref. WAZ1119, diámetro 42mm, bisel negro 

giratorio, fechador a las 3:00 hrs, indicadores 

luminiscentes, serie WUM8XXX, medida ext. 19 

cm. Con estuche. 

0025,000$Precio de salida:

41
ANILLO TIPO ESCLAVA ORO Y ORO 
BLANCO 18K CON DIAMANTES. CIRCA 
2020

Lote

Diseño unisex, combinado, los eslabones 

centrales de vista principal destacando los doce 

brillantes de corte completo, color y claridad G-H, 

VS, peso aprox. 0.15 Ct., Gramos 7

0015,000$Precio de salida:

42
JUEGO DE 5 MONEDAS PLATA 
LIBERTAD AÑO 1992.

Lote

Ley 0.999, set emitido por el banco de México, 

incluye 5 monedas de colección libertad, 

contiene 1 onza, 1/2 onza, 1/4onza, 1/10 onza y 1/20 

onza, buen estado de conservación. 

00
1,200$Precio de salida:

40 41

42

18Artículos en consignación.



44
RELOJ ROLEX OYSTERQUARTZ 
DATEJUST, REFERENCIA 17013, ACERO Y 
ORO, 36MM. 

Lote

Carátula champán, indicadores en barra, bisel 

estriado en oro 18k, fechador a las 3:00 hrs, 

número de serie 8354XXX, brazalete en acero y 

oro, medida ext. 17.5 cm.
0055,000$Precio de salida:

45
ANILLO VINTAGE ORO 18K Y PLATA 
0.925 CON CUARZO ROSA Y DIAMANTES.

Lote

La hechura de estilo Belle Epoque, la gema 

principal en corte cabujón oval, peso aprox.9.00 

Qtes. Y diamantes corte 8x8 de claridad y color 

SI, H-I, peso aprox. 0.75 Qtes. Peso 10 grs. Medida 

#6.
0016,000$Precio de salida:

46
PULSERA CON 60 ZAFIROS Y 72 
DIAMANTES, EN ORO Y ORO BLANCO 
DE 18K.

Lote

Diseño articulado, las gemas de color en corte 

cuadro, de buen color, p.a 1.40 Qtes, los brillantes, 

color J, claridad SI, p.a 0.36 Qte, medida 19 cm, 

peso 15.7 grs. 
0017,000$Precio de salida:

43
RELOJ MONTBLANC MEISTERSTUCK, 
CRONÓMETRO, ACERO, ORO 18K Y PIEL, 
MOV. AUTOMATICO.

Lote

Ref. 7076, esfera beige, números romanos, 

indicadores en color azul acero, fechador a las 

3:00 hrs, diámetro 42 mm, corona nacarada con 

estrella, caja en oro rosa, serie PL644911, correa 

color negro, medida ext. 17cm.  
0030,000$Precio de salida:

19Artículos en consignación.

43 44

45

46



48
CADENA Y PENDIENTE, EN ORO ROSA 
DE 14K, CON 48 DIAMANTES.

Lote

Pendiente en forma de flor con 4 pétalos, gemas 

en corte completo, color J, claridad SI, p.a 0.24 

Qte, medida 40 cm, peso 2.7 grs.

007,000$Precio de salida:

49
DIJE CON DIAMANTE FANCY Y 
DIAMANTITOS, ORO Y ORO BLANCO 
18K.

Lote

Diseño moderno, la gema principal en color 

amarillo, corte cojín (cushion), claridad VS1, peso 

aprox. 0.37 Ct. Y complementan 20 brillantes de 

corte completo, color H, claridad VS-SI, peso 

aprox. 0.15 Ct., gramos 2.5.
00

20,000$Precio de salida:

47
ANILLO ORO BLANCO 18K CON UN 
ZAFIRO CORTE CORAZÓN Y 
DIAMANTES.

Lote

Hechura americana, la gema central natural de 

buen color (tratado), peso aprox. 1.70 Qte. y los 69 

brillantes en corte completo, color G-H, claridad 

VS-peso aprox. 0.60 Qtes. Peso 4.2 grs. Medida 

#7.
0018,000$Precio de salida:

47

20Artículos en consignación.

48

49



50
MONEDA UN KILO LIBERTAD, PLATA PURA, 
LEY .999, AÑO 2004.

Lote

En acabado mate y espejo, peso 1000 grs, en estuche 

original de madera y certificado, con ligeras manchas 

de conservacion. 
0022,000$Precio de salida:

21Artículos en consignación.



51
RELOJ ROMAIN JEROME ARRAW MARINE, TITANIO 
Y CAUCHO, CIRCA 2019.

Lote

Modelo 1M45CTTTR.RB, carátula azul difuminado y negro, 

cronógrafo y fechador, maquinaria automática original calibre 

RJ-2040, su caja de 45mm,medida ext. 17cm, en muy buen 

estado con su estuche y tarjeta originales.

0065,000$Precio de salida:

22Artículos en consignación.



52
RELOJ HUBLOT CLASSIC FUSION BLUE, ACERO, TITANIO Y PIEL, MOV. 
AUTOMÁTICO.

Lote

Carátula azul, bisel de titanio, diámetro 42 mm, fechador a las 3:00 hrs, indicadores y 

manecillas en color plata, serie 1405XXX, calibre Hublot original, ext. color azul, 

medida ajustable 17 cm.

0095,000$Precio de salida:

23Artículos en consignación.



24Artículos en consignación.

53
RELOJ ZENIT DEFY EL PRIMERO 21, CAJA DE 44 MM EN ACERO Y 
TITANIO CON DIAMANTES.

Lote

Funciones de reserva de marcha y cronógrafo hasta 1/100 de segundo, manecillas 

rodiadas, tapa de esqueleto y un total de 5.00 Qtes. de diamantes, 44 en Corte 

baguette y 288 en Corte completo, todos Color negro. Pulso piel con lagarto y 

caucho negro, con broche deployante, medida de ext. 18 cm. Serie 398682. Con 

estuche.
00

210,000$Precio de salida:



54
RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST, ACERO, DIAMANTES Y ZAFIROS. 
REF. 16200, CIRCA 2004.

Lote

Con carátula azul, maquinaria automática, original, bisel posterior con 44 

brillantes de corte moderno, color H, claridad VVS-VS, peso aprox. Y 4 zafiros 

corte baguette, pulso oyster, serie F909xxx. En buen estado de conservación.                           

00105,000$Precio de salida:

25Artículos en consignación.



55
RELOJ BREITLING SUPER AVENGER 48MM, ACERO Y 470  DIAMANTES. 
REF. A13370. CIRCA 2012.

Lote

Carátula blanca con números arábigos, funciones de cronógrafo y fecha, maquinaria 

original calibre suizo. Los brillantes montados posteriormente, de corte completo, 

claridad  VVS-VS-SI e I, y color H-I-L, peso aprox. En conjunto 18 Quilates, serie 

207xxxx, medida ext. 17 cm. Cristal visiblemente rayado. 

00100,000$Precio de salida:

26Artículos en consignación.



56
RELOJ ROLEX O.P. 36MM DATEJUST  TURN-O-GRAPH, ACERO Y 
ORO, REF. 116263, CIRCA 2005.

Lote

Carátula gris original, señaladores de barras con puntos fosforescentes, 

segundero y fechador en rojo, bisel graduado direccional,serie D088XXX, 

maquinaria suiza calibre 3135 Rolex, pulso jubilé, medida ext. 16.5 cm,referencia 

63203, en buen estado.
00

140,000$Precio de salida:

27Artículos en consignación.
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